
回答数：１６８件

Ｑ１．自社の女性活躍の状況として、あてはまるものはどれか（複数回答）

女性管理職が増えない 110
女性がイキイキと働いている機運が感じられない38
女性の採用数や採用比率がなかなか増えない36
管理職が、子育て中の社員への対応に悩んでいる36
子育て中の社員は辞めないものの、やる気がなくなっている31
女性活躍の状況がよくわからない 21
28歳前後で、女性社員が退職してしまう 10
子育てを機に、女性社員が退職している 4
[寿退社]や[子育て退社]という言葉を社内で聞いたことがある4

Ｑ２．現在実施している女性活躍推進施策として、あてはまるものはどれか（複数回答）

出産～育児との両立支援制度の整備・充実132
全社員向けの働き方改革・意識改革 121
女性管理職の登用拡大 86
セクシャルハラスメント研修 79
育休取得前と復帰時での上司との面談 72
女性の採用比率の拡大 71
女性管理職や候補者層への研修 66
育児中の社員向けの両立支援研修 57
若手女性社員向けのキャリア研修 56
女性幹部候補社員の外部研修への派遣 45
男性管理職向けのイクボス研修や女性活用研修42
育児中の社員向けの交流の場づくり 41
マタニティハラスメント研修 35
子が産まれた男性社員、上司に対する両立支援制度の説明34
ロールモデル女性社員の紹介（冊子・イントラネット等）31
女性管理職や中堅女性社員向けのメンター制度21
特に何も実施していない 1
その他 5
わからない 0
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女性管理職が増えない

女性がイキイキと働いている機運が感じられない

女性の採用数や採用比率がなかなか増えない
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子育て中の社員は辞めないものの、やる気がなくなっている

女性活躍の状況がよくわからない

28歳前後で、女性社員が退職してしまう

子育てを機に、女性社員が退職している

[寿退社]や[子育て退社]という言葉を社内で聞いたことがある
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出産～育児との両立支援制度の整備・充実

全社員向けの働き方改革・意識改革

女性管理職の登用拡大

セクシャルハラスメント研修

育休取得前と復帰時での上司との面談

女性の採用比率の拡大

女性管理職や候補者層への研修

育児中の社員向けの両立支援研修

若手女性社員向けのキャリア研修

女性幹部候補社員の外部研修への派遣

男性管理職向けのイクボス研修や女性活用研修

育児中の社員向けの交流の場づくり

マタニティハラスメント研修

子が産まれた男性社員、上司に対する両立支援制度の説明

ロールモデル女性社員の紹介（冊子・イントラネット等）

女性管理職や中堅女性社員向けのメンター制度

特に何も実施していない

その他

（件）

その他：

・女性活躍推進というくくりでは特にやっていない。

・時短で育児と両立している女性の意識が高まらない点が課題。

・出産育児の両立支援の観点からHPを立ち上げ、社員に制度説明＆情報提供している。

・育児休職中の会社・上司からの支援（Wiwiwiwの活用他）

・新しい働き方の導入（フレックス勤務、在宅勤務、サテライトオフィス勤務等）

・個別育成計画策定社内ではダイバーシティに関しプロジェクト活動を通して制度

およびマネジメントなどの改革を推進中であり、明確な成果は今後に期待している。



Ｑ３．実施している女性活躍推進施策について、その効果を感じているか

大いに感じている 8

まあまあ感じている 80

どちらとも言えない 49

あまり感じていない 27

ほとんど感じていない 3

わからない 1

Ｑ４．女性活躍推進施策を通じて、現時点ではまだ効果が感じられないものはどれか（複数回答）

女性管理職比率 101
男性管理職の意識改革 76
女性社員全体のキャリアアップ 70
子育て中の女性のキャリアアップ 62
女性の採用比率 26
女性の就業継続年数 8
子育て中の女性の就業継続 6
育児休業取得率 6

Ｑ５．女性活躍推進施策に対する従業員の反応について、あてはまるものはどれか（複数回答）

反応がどうもよく分からない 45
研修や交流会の満足度は高いが、効果につながっていない37
制度は利用されているが、効果につながっていない36
ヒアリングをしても、前向きな意見が出てこない19
制度は作っているが、利用率が低い 15
研修や交流会を行っているが、参加率が低い5
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未回答：46件



Q６．女性活躍施策の推進体制は、どうなっているか

経営者・経営幹部がリードしている 21

人事部門がリードしている 67

ダイバーシティ推進部門がリードしている56

全社横断のプロジェクトがリードしている 6

社外のコンサルティング会社や教育・研修会社に委ねている1

特に決まっていない 14

その他 2

わからない 1

Q７．女性活躍推進法にもとづき、女性の活躍に関する情報や行動計画を公表しているか

社内・社外ともに公表している 129

社内には公表している 15

公表していない 17

わからない 7

Q８.女性の活躍を推進している企業が厚生労働大臣から受けられる「えるぼし」の認定を受けているか

3つ星認定を受けている 33

2つ星認定を受けている 16

1つ星認定を受けている 2

どれかはわからないが、認定を受けている 5

受けていない 101

わからない 16
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その他：

・ボランティア社員による自主的な活動

・働き方改革室が担当


